

Рады сообщить, что сегодня на нашем сайте открылся шахматный форум. За 10 дней тестирования форума было зарегистрировано **12 новых пользователей** - спасибо за помощь в отладке форума и проверки работоспособности. Напоминаем, форум создан не только для миасских и челябинских шахматистов. В общении может принять участие любой пользователь интернета, для этого необходимо зарегистрироваться . Допускается публикация сообщений не только на шахматную тематику.

Добро пожаловать!

[Регистрация нового пользователя](#)

[Читать последние сообщения на форуме](#)

[Все категории форума](#) ([предложить свою категорию](#))

[Список пользователей](#)